a . . . Fiche de connaissance :
4 Ce que je dois retenir ...
Niv | Code Validé
Identifier dans la chaine de I'énergie les comptssgui participent a la gestion de I'énergie etdnofort. 1 E3 oui [J non [J

Identifier dans un systéme automatique la partie deommande et la partie d'exécution des ordres.

Mots clés
Chaine d’énergie :La chaine d'énergie désigne I'ensemble des élémentgerent I'énergie dans
un objet en exécutant des ordres.
Chaine d'information : La chaine d'information désigne la partie du systanmtomatisé qui capte
ou régule l'information. Elle observe I'environnéinet envoie des ordres.
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LES DEUX PARTIES DU SYSTEME AUTOMATIQUE :

Un systéme automatisé est composé de plusieursegigéngui exécutent un ensemble de taches
programmeées sans que l'intervention de I’hommeaitengcessaire. La partie opérative est mécanisée
et la partie commande est assurée par un automate.

Informations propres au systéme
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LA CHAINE D’'INFORMATION ET CHAINE D’ENERGIE : Etat'!i'nal

En résumgvoici comment les deux chaines communiquent :
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SYSTEME AUTOMATIQUE ... Etat final

Les 7 blocs fonctionnels de la chaine d'énerg@ieformation et ne sont pas forcément tous présent
dans un méme systéeme.



